Процедурата се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд
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„БИЗИ” ЕООД

Кратко резюме на проекта
Проект: Професионално развитие и устойчива заетост за безработни и/или неактивни лица   в Езиков център "Бизи"ЕООД

Договор: BG05M9OP001-1.003-1581-C01

Продължителност на проекта:                   
13 месеца

Бюджет:                                                
 
191 045.19 лв.

в т.ч.:


Финансова помощ от ЕСФ на ЕС:

162 388.42 лв.

Национално съфинансиране:                

28 656.77 лв.

Цел на проекта: Проектът цели чрез разкриване и оборудване на 15 нови работни места да се осигури заетост на неактивни/безработни лица, които чрез комплекс от подходящи дейности, насочени към професионалната подготовка и придобиване на ключови компетентности да се осигури възможност за доходи и последваща професионална реализация.
Специфични цели: 

1.  Създаване на условия за постигане на устойчива заетост на 15 лица от целевите групи чрез наемането им на работа на новоразкрити и оборудвани работни места;
2.  Идентифициране на необходимостта от обучения за придобиване /подобряване на ключови компетенции и професионална квалификация, съобразена с индивидуалните познания и завършена образователна степен на ново наетите, за достигане изискванията на работодателя за заеманата длъжност;
3. Устойчива социална и трудова интеграция на целевите групи чрез включването им в обучения за повишаване на ключовите и професионални умения. 
Конкретните цели на проектното предложение гарантират пълноценното участие на уязвимите лица на пазара на труда, придобиване на социални и професионални умения. Проектът създава възможност за разширяване на социалните контакти, за устойчива и по-квалифицирана заетост на уязвимите лица, подобрява достъпа до качествено образование, подходящо за целите на работодателя.

Очаквани резултати:

Реализацията на проекта ще повиши икономическата активност и ще доведе до: 
•
Намаляване на равнището на безработица и увеличаване на заетостта чрез разкриване на нови работни места и наемане на лицата, включени в проекта; 
· Подкрепа за инвестиционни разходи и разходите за труд, свързани със създаването на нови работни места за целевата група;
· Подкрепа за разходи за обучение, свързани с осъвременяване и/или надграждане на знанията, повишаване квалификацията и развитието на човешките ресурси;

· Създаване на качествени работни места чрез подкрепа за актуализиране и повишаване уменията на наетите и придобиване на адекватни на потребностите на работодателя професионални компетенции;

· Пълноценно интегриране на безработни лица на пазара на труда и създаване на предпоставки за устойчива заетост и за получаване на по-добри доходи. Проектът създава възможност за разширяване на социалните контакти, за устойчива и по-квалифицирана заетост на уязвимите лица, подобрява достъпа до качествено образование, подходящо за целите на работодателя.

Дейности по проекта:

1. 
Подбор и назначаване на 15 лица от целевите групи
2. 
Провеждане на чуждо езиково обучение на новонаети лица 
3. 
Провеждане на обучение "Дигитална компетентност" на 12 лица 
4.
 Включване в обучение за придобиване на втора степен професионална квалификация: по професия Програмист, специалност „Програмно осигуряване” – 4810101 на 1 от новонаетите служители и професия „Офис секретар”, специалност „Административно обслужване” – 3460201 на 1 новонает. 
5. 
Провеждане на обучение за първа степен професионална квалификация: по професия „Касиер” - 3460601 на 1 новонает.
6. 
Доставка на оборудване и обзавеждане за ново разкритите работни места; 
7. 
Дейности за информиране и публичност.
8. 
Сформиране на екип за управление на проекта и избор на изпълнители по реда на ПМС 118/2014 г. за провеждане на предвидените обучения и за доставка на материали и оборудване и обзавеждане. 

Информация за проведено встъпително информационно събитие
Днес, 31.10.2016 г. в Езиков център „БИЗИ” в гр. София се проведе пресконференция във връзка с изпълнявания от фирма „БИЗИ” ЕООД проект по процедура „Ново работно място 2015”, финансиран чрез ОП „Развитие на човешките ресурси 2014 – 2020 г.”

На събитието присъстваха служителите, наети по проект „Професионално развитие и устойчива заетост за безработни и/или неактивни лица   в Езиков център "Бизи"ЕООД” и партньори на фирмата.
Г-жа Дилияна Нейчева подробно запозна присъстващите с предвидените по проекта дейности, неговите цели и очакваните резултати. Тя наблегна на ползите от финансовата подкрепа на Европейския съюз, осъществявана чрез Европейския социален фонд и Оперативна програма за развитие на човешките ресурси. Подкрепа, даваща възможност на българските работодатели да развият и разширят своята дейност като разкрият и оборудват нови работни места и осигурят обучение за придобиване на ключови компетенции и професионална квалификация на новоназначените служители. 
В заключение г-жа Нейчева акцентира върху факта, че възможностите, които процедурата предоставя, са гаранция за намаляване равнището на безработица, повишаване благосъстоянието на работещите и качеството на работните места и работната сила.

ДОГОВОР BG05M9OP001-1.003-1581-C01

 Проект”Професионално развитие и устойчива заетост за безработни и/или неактивни лица   в Езиков център "Бизи"ЕООД
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г
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